

夜晚高温特巡发现“隐患” 凌晨带电作业解除“危机”

跑山电工“闪电处缺”守护市民用电安全

本报讯(记者 刘玉关 毛亚轩 特约记者 谭慧 夏韵星 汪依)“处缺完毕,红外温检测正常。”8月12日8时,随着国网咸宁高新区供电中心不停电协作中心“跑山电工”在咸安武商量贩附近的带电作业检修现场操作结束,圆满完成了对10千伏淦河一回(文122)06#杆刀27刀闸引线带电处缺,避免了附近75个台区的大面积停电隐患,确保6000多户居民和数百家单位、企业和商铺的安全用电。

8月11日晚8点,咸宁高新区供电中心配电检修班特巡人员在例行高温特巡中对10千伏淦河一回(文122)06#杆刀27刀闸进行设备红外测温时发现温度过高,且出现绝缘导线摩擦线路横担,如继续长时间运行摩擦容易使导线绝缘层破裂造成短路跳闸,附近75个台区的数百家单位、企业和商铺和6000多住户都将面临大面积停电隐患。随即,特巡人员向上级反映紧急情况,最后决定次日凌晨开



展带电作业消除隐患。

8月12日凌晨6时许,该中心检

戴好个人绝缘防护用具并系好安全带,对故障发热点进行加固,并对绝缘线摩擦处进行处缺,确保线路安全运行。

据了解,自6月以来,咸宁供电公司早安排、早部署,组织人员按照计划开展线路设备巡视及检修,利用配电网自动化系统、用电信信息系统等大数据实时检测线路负荷、电压等数据,全面掌握线路设备运行状况,及时处理各类异常情况,全力提升电网供电能力,为电网设备在夏季负荷高峰期间的安全可靠供电打下了坚实基础。

为确保夏季用电高峰期居民用电无忧,6月以来,国网咸宁供电公司共组织1025人次,对线路进行供电特巡和红外测温,清理树竹障11013棵,治理重过载台区32个,坚持“不停电就是最好的服务”,大力推广带电作业。截至8月11日,迎峰度夏期间,全市共开展带电作业248次,全力提升用户用电获得感、满意度。

老人摔倒头破血流,身体无法动弹

社区网格员暖心施救

本报讯(记者 葛利利 通讯员 王剑)路遇倒地老人该怎么办,该不该扶?8月13日下午,咸安环城社区的网格员面对这种情况时,毫不犹豫地选择给予老人帮助。

8月13日下午两点,环城社区网格员周海玉在辖区进行日常巡查,看到下湖路有一位老人躺倒在路边。

周海玉立即跑上前查看,发现老人头破血流,面色苍白,身体无法动弹。情况紧急,为防止意外发生,周海玉立马拨打了110和120,同时联系周边社区工作人员赶到现场帮忙。

很快,救护车赶到现场,医护人员

给老人进行简单的头部包扎。此时老人恢复意识,他自称姓张,今年81岁,家中只有他和孙子两人,中午出门因天气太热中暑倒地。在周海玉等人的帮助下,医护人员将老人抬上救护车,去医院进一步救治。

随后,社区帮忙联系上老人亲属告知老人情况,并叮嘱老人亲属天气炎热,要陪伴老人外出或者叮嘱老人尽量在中午和下午不要外出。

“虽然事情不大,但很暖心。”在现场目睹了整个过程的居民陈先生说,“出门在外难免会遇到困难,有这样正能量的社区工作人员,大家很放心,为他们点赞!”



迅速形成一批基层群众和服务对象反映强烈的问题清单,截至目前已形成问题清单104项,完成任务清单48项,促使“三个清单”真正变成群众的“幸福账单”。

为破解二电机C地块停车场扩建及后期规范管理问题,城发集团下属旧改投公司、停车投公司联合作战,下沉资源,投资42.92万元,迅速完成围挡拆除及周边覆绿工作,使得小区入口处空间得到释放,变得更加美观。同时完成地块硬化改造工作,增设道闸、监控安防系统,提供停车位95个(含2个无障碍车位),进一步规范了该地块的停车秩序,拓宽了小区进出安全通道。

为帮助文笔路社区关音小区党群活动阵地建设任务圆满完成,城发集团下属桂泉物业公司投资约7万元,为关音小区党群活动中心建设提供了门窗水电的更新安装、办公设备、家具购置、安全监控以及红色文化广告上墙等。改造完成后,关音小区党群活动中心、图书室焕然一新。

■探市场,降温解暑送清凉

盛夏季节,民众反映温泉中心市场内闷热难耐。集团党委副书记、总经理饶军同志随即带领有关工程管理和设计单位的技术人员到现场,对如何改善市场内高

温环境做好充分论证和规划设计。

经过实地调查,很快查明了原因。一是沿街墙体侧夹层做了封闭处理散热难;二是市场内三条采光井封闭致空气流通难;三是热源多。为满足商户经营需要增加了较多大功率用电设备,热量散发聚集,加上水产区不断散湿,导致市场内湿热加重。

民生所盼刻不容缓。集团领导当即安排下属农贸公司结合实际对温泉中心市场进行降温解暑。从2022年7月9日起,农贸公司在市场内开展物理降温。一是摆放冰块。每日在早上7时30分到下午17时,在市场内布置120块工业冰块进行临时性降温。二是加强市场内通风。在已经安装了82台吊扇和7台壁扇的基础上,又在市场五个大门口放置高风速的工业风扇,营业时间内保持持续开启;同时保证市场内机械抽风系统每日上、下午各运行1个小时。三是减少市场内热源集中。对市场内热源进行排查,对空置摊位的冷鲜柜全部关闭电源;在人流量较少的时段关闭公共通道电源;并根据商户菜品的存储量,可以不用的冰柜也提醒关闭,减少热源散发。对症下药见实效,通过市民和商户反馈,市场内高温环境得以改善,大热天去市场购物,也能感受到丝丝清凉。

(通讯员 宋志强)

民之所盼 行之所向

咸宁城发集团开展党员干部“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动记事

“民之所忧,我必念之;民之所盼,我必行之。”咸宁城发集团以这样宣示,开展党员干部“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动,切实解决基层所急、群众所需、民生所盼。

■下工地,现场解急送关爱

一想到工地上还有挥汗如雨的同志们,在空调房里办公就再坐不住了。城发集团董事长王永红心里装着项目进度,更放心不下工地的生产安全。七月份以来的高温天气持续不退,尽管日程排得满满的,但他一有空就冒着烈日下工地视察。他先后来到机关二幼项目、餐厨垃圾就地化处理项目、建筑垃圾项目、餐厨垃圾处理项目、渗滤液处理项目等重点项目现场,听取项目建设和运营情况,对存在的困难问题现场分析研判、交办督办。

领导出现在工地,靠前指挥,一线人员就吃上了“定心丸”。为推动全市重点项目建设,集团主要领导多次前往官埠城乡融合发展试验区、市一高、市妇幼、茶花

北路、机关二幼等重点项目现场,实地调研,现场办公,按照“一把手走流程”的标准和要求,全过程亲身解决具体问题,为项目高质量迅速推进提供助力。

在集团领导的带领下,各施工单位的负责人顶烈日,冒酷暑,纷纷下到一线,现场办公解难题。在站前大道沥青路面刷黑工程施工现场,市交投集团党委书记、董事长张杰强,兴达公司总经理霍红义一行,为高温下坚守岗位的一线施工人员送去防暑降温用品,还详细询问路面质量、施工材料、安全管理和施工进度等情况。针对项目沥青原材料紧缺、价格上涨造成成本上升等困难,现场与生产供应商取得联系,争取厂商支持,解了施工队的燃眉之急。

■进社区,精准解愁送真情

咸宁城发集团领导班子带头前往文笔路社区开展“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动,通过开展体验式、蹲点式、沉浸式调研,听取意见建议,深入社区体察民情,重点掌握群众“急难愁盼”问题,